

## 家長校董及家教會委員選舉

家教會在 2019 年 9 月及 10 月分別舉行了法團校董會家長校董選舉及第十八屆家長教師會家長委員選舉。今年有 2 位家長參選家長校董，並於 9 月 27 日進行投票及點票；有 7 位家長參選家教會家長委員，按會章章程，他們自動當選為家長委員。多謝各位家長的支持，讓兩項選舉得以順利完成，選舉結果如下：

法團校董會家長校董：  
曾藹欣女士  
李炳豪先生（替代）

第十八屆家長教師會家長委員：  
主席：曾藹欣女士  
副主席：卓麗貞女士  
司庫：黃桂珠女士  
委員：區善良女士 劉淑琮女士  
李倩盈女士 黃國強先生

恭賀以上當選家長，並感謝他們來年協助籌辦家校活動，反映家長意見，加強家校合作，讓學生愉快學習及健康成長。



家教會部分委員在周年大會開始前合照



教師委員進行唱票、點票工作



曾藹欣女士當選法團校董會家長校董，李炳豪先生為替代家長校董。

## 第十八屆家長教師會財務報告

(02/11/2019 至 08/01/2020)

家長司庫 黃桂珠女士、老師司庫 陳若龍老師

日期	事項	支出 (HK\$)	收入 (HK\$)	結餘 (HK\$)
1/11/19	承上期總結餘			6,163.24
9/11/19	家教會會員大會小司儀禮物	196.00		
21/11/19	陸運會親子師生慈善競技賽獎牌	600.00		
18/12/19	堆沙比賽物資及交通費	1,346.00		
8/1/20	2019-20 家教會會費 (\$50 X 375)		18,750.00	
	總支出 / 收入：	2,142.00	18,750.00	
	結餘：			22,771.24



## 編輯委員會名單

張翠儀校長（顧問） 黃桂珠女士  
曾藹欣女士 馮天怡老師  
卓麗貞女士 聶耀強老師

## 重整學社事宜

學校於去年 (2018/19 學年) 經過向老師、學生和家長諮詢意見及投票，通過由 20/21 學年開始，把學社數目由 5 個改為 4 個。學校隨即成立「重整學社工作小組」展開跟進工作，自學期初至今，小組已向老師諮詢學社名稱、學生投票代表顏色及法團校董會表決配色，新學社的結果如下：

中文名稱	英文名稱	代表顏色及含義
愛	Love	紅色：愛心
信	Faith	黃色：太陽、正能量、信心
望	Hope	藍色：天空、希望
仁	Virtue	綠色：自然、樹木、廣闊



2019-2020 學年五社正副社長在「全校歌唱大賽」與校長、副校長合影留念



# 聖公會李福慶中學 家長教師會會訊

地址：柴灣翠灣邨翠灣街 電話：2560 5678 傳真：2886 5730  
電郵：info@lfh.edu.hk 網址：http://www.lfh.edu.hk

2020 年 3 月

## 第十八屆家長教師會 周年會員大會暨就職典禮

委員 李倩盈女士 (IC 陳浩天家長)

第十八屆家長教師會周年大會暨就職典禮於 2019 年 11 月 9 日假學校禮堂舉行。典禮由張翠儀校長致歡迎辭後正式拉開序幕。

學校今年邀請了基督教家庭服務中心的郭和愛博士作專題講座——「教導青少年跟情緒做朋友」。郭博士剖析大腦結構如何變化而引起情緒，更透過科學實驗影片及電影片段解釋情緒反應。郭博士即場教授兩種方法舒緩情緒緊張，家長和老師們都投入地跟隨示範，方法簡單實用，家長們十分欣賞郭博士的講解。

隨後，家教會主席曾藹欣女士向家長分享上學年家教會多姿多彩的活動，司庫陳若龍老師亦為大家匯報財政報告。新一屆家教會委員在張校長手中接過委任狀後，隨即精神抖擻地拍攝大合照，正式開始履行職務，成為學校與家長的溝通橋樑。主席亦即席分享如何透過家校合作，幫助學生茁壯成長。曾主席更為大家介紹了兩位大會小司儀，由本年度的中一新生擔任，經過短短的數星期訓練，無論在自信、魅力、表達能力、良好態度及清晰咬字等方面都有專業的表現，成為典禮中的明星。

典禮在張翠儀校長為各位來賓送上祝福後圓滿結束。中一及中四級家長在班主任的引領下到課室進行面談，席間介紹班中活動及反映學生在校情況，與家長作近距離交流。

在此，感謝各位家長支持家教會及學校工作，我們定當繼續推動家校合作，讓我們的孩子愉快成長。



主席致送紀念品予講者郭和愛博士



第十八屆家長教師會委員合照



郭博士講解各項情緒反應

家長們投票表決當日的議程



沿襲傳統，小司儀由中一新生擔任。他們從容自信的表現，獲得在場人士一致好評。

## 主席的話

曾詠欣女士 (3C 曾貝家家長)

校長、各位家長、各位老師：

大家好！我是 Yannie，感恩過往兩年有機會擔任家教會主席。承蒙張校長、老師們、各家教會委員及家長們的支持，今年有幸繼續當選為第十八屆家長教師會主席，本人深感榮幸，定必竭盡所能。家長教師會將會繼續成為學校、家長和學生們的橋樑，以熱情和創新的態度，拉近彼此的距離，與各家長及委員攜手推動家校合作，讓孩子們在李福慶的大家庭中快樂學習和成長！



家長教師會每年均會舉辦不同類型的活動，全賴各位的無私配合和積極參與，使活動都能順利完成。我謹代表家長教師會向百忙中奉獻寶貴時間籌備及舉辦活動的老師、家委及家長義工，致以衷心的謝意！希望來屆可以延續這份家教會精神，舉辦更多不同的親子活動及家長工作坊。

最後，本人謹代表家長教師會各委員，祝大家身體健康，生活愉快！

「願主耶穌基督的恩惠、上帝的慈愛、聖靈的感動，常與你們眾人同在！」  
(哥林多後書 13:14)



比賽得以順利進行，學生工作人員功不可沒。



各就各位，等待鳴槍聲響起，盡力向終點進發。



師生合作無間，跨越一個又一個障礙。

## 陸運會親子師生慈善競技賽

司庫 黃桂珠女士 (4B 黃鈺琳家長)

今年的陸運會已在 2019 年 9 月 18-19 日圓滿結束了，各項賽事一貫的熱鬧及精彩。

我只參與「親子師生慈善競技賽」，今年參加的隊伍數目有 58 組，比以往多很多，大家在賽場上濟濟一堂，非常熱鬧。在跑道上，前列的隊伍在認真準備，我們排在後面的就摩拳擦掌，活動筋骨呢！賽事開始後，在後排的我們更加堅持不住，放聲大喊「加油！加油！」、「跑快點！」、「很快便到終點了！」，七嘴八舌的你一言我一句，大家都為各參加者打氣。

我相信設計這些關卡的老師花了很多心血作事前準備，因為這些關卡實在太好玩，既緊張又刺激，更可考驗親子或師生的默契，增進感情交流，實在是難能可貴的機會。

當我完成賽事後，我不禁說「未玩夠！」，實在太開心了，意猶未盡。這項賽事既有趣味，又能做善事，更可聯繫子女及師生的感情，真一舉多得！各位家長，希望你們明年也加入我們，一起痛玩一場吧！



家長、師生聚首一堂，為慈善不遺餘力，亦非常享受充滿趣味的比賽。

## 東聯會堆沙比賽

李炳豪先生 (1A 李宇陽家長)

家教會於 2019 年 12 月 8 日 (星期日) 參加了「香港東區家長教師會聯會」舉辦的「2019 親子堆沙比賽暨繽紛同樂日」，地點在石澳泳灘。大會以「今昔建築」為主題，我們以「共創香港築蹟」迎戰。

記得出來的時候有些涼意，車輛到達海灘，只見一片陽光普照，身體馬上變得暖和。沙灘上一副副青春的面孔流淌着汗水，一隻隻稚嫩的小手將一鏟鏟、一桶桶的沙在沙灘上堆砌成一隻大手，然後在上面安放了一幢文化中心。我想，他們的將來也是由他們自己的手努力地、認真地構建吧。

星星孩子與人合作，總有一些困難。正因如此，我更加要求他參與羣體活動。在師姐的提示下，他幫忙堆沙、掘坑道，完成的作品也有他一分的努力。我看着看着，心裏也有幾分的欣慰。



大功告成！拍下值得紀念的一刻。



本校作品「共創香港築蹟」



家長、老師及學生一起合作，充分發揮團隊合作精神。

## 中一新生適應——家長心聲

杜健安先生 (1B 杜錫澄家長)

不知不覺小女開始中學生活已經半年了，非常欣喜小女享受校園生活。

在此要感謝校長、副校長及老師們的包容和無限愛心，讓孩子們重拾自信。

希望孩子們在李福慶中學能多學知識，充實自己，同時學懂關懷他人。



1C 同心協力，一舉奪得中一級班際跳繩比賽冠軍。



「健康教育營」讓同學發揮互助互愛的精神

蔡怡楓女士 (1A 李胤廷家長)

胤廷入讀聖公會李福慶中學 6 個月了。就學校所舉辦的中一註冊日、新生適應課程、家長迎新日、家教會周年大會及陸運會，我看到校長、老師的笑容和愛心；而高年級學長熱心的協助，亦令我感受到這所學校的齊心和凝聚力。校方的妥善安排有效地幫助胤廷適應新環境。我盼望他能每天帶着真誠笑容上學，結識新同學，更能自主學習。



班際跳繩比賽激發同學的運動潛能



學生參加「緣繩下降」活動，挑戰自己，衝破極限。



舉辦派對，1C 師生歡聚慶祝聖誕佳節。



1A 班主任與同學合影



1A 學生參加新生適應課程



學生在「健康教育營」體驗歷奇活動，樂在其中。

馮俏華女士 (1C 葉方喬家長)

農曆年到了，轉眼間女兒已升讀中學 6 個月。回想當初心情忐忑地帶着女兒步入李福慶中學，因為心想女兒學習與社交表現均有不足。一直有感中學是每個小朋友人生必經的重要階段，亦深切影響孩子以後待人接物的態度。我實實在在地感到女兒在李福慶中學不斷成長了，學好了！我必須在此感謝各位老師對女兒的包容及愛護！